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PROCÈS-VERBAL D’UNE ASSEMBLÉE DES MEMBRES 
DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT DE L’ÉCOLE 
LES JEUNES DÉCOUVREURS, TENUE À BOUCHERVILLE, 
LE MARDI 26 MARS   2013  À  18h30 

   
 _____________________________________________________________________ 

 
 
Présents   

 
Carole Leroux  
Alex Lewis 
Jean-Jacques Charest  

    Stéphanie Deslandes 
Diane Robichaud   
Sandra Cournoyer 
Julie Carignan 

    Louise Gagné 
Roxanne Williams 
Élisabeth Dubé 
 
 
Absent  
François Hamel 
Karyne Brossard   

 
 
Étant tous membres du Conseil d’établissement de l’école Les 
Jeunes Découvreurs. 
 
Louise Boisvert, directrice  
Danielle Bilodeau, directrice adjointe     
 
1. Parole au public. 
Il n’y a pas de public ce soir 
 
2. Constatation du quorum et ouverture de la séance .  
 
Tous les membres ayant été convoqués, le quorum est constaté et 
l’assemblée est déclarée régulièrement constituée. 
 
3. Revue, adoption et signature de l’ordre du jour du 26 mars 
2013 .  

CÉ-12-13-38                        SUR PROPOSITION dûment faite par  Carole Leroux et  adoptée  
                                          à l’unanimité, 

 
IL EST RÉSOLU d’adopter l’ordre du jour tel quel. 
 
4. Revue, adoption, signature et suivi au procès-verbal du 18 
février 2013.  
 

CÉ-12-13-39 SUR PROPOSITION dûment faite par  Alex Lewis  et adoptée à 
l’unanimité : 
 
IL EST RÉSOLU d’adopter le procès-verbal du 18 février 2013 tel 
qu’amendé. 
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5  Établissement des principes d’encadrement des frais 
chargés aux parents, approbation 

CÉ-12-13-40          Sur PROPOSITION dûment faite par Jean-Jacques Charest  et 
adoptée à  l’unanimité : 

                                            
IL EST RÉSOLU d’approuver les principes d’encadrement des 
frais chargés aux parents. 

 
6. Sortie des élèves lors de la semaine des services de garde, 
approbation 
 

CÉ-12-13-41  
SUR PROPOSITION dûment faite par Stéphanie Deslandes et 
adoptée à l’unanimité :    
 
IL EST RÉSOLU d’approuver la sortie au parc de la Rivière-aux-
pins le 21 mai lors de la journée pédagogique.  Les activités 
initialement prévues ont été annulées. 

 
 
7 .Tour du silence 2013, approbation 

CÉ-12-13-42  
SUR PROPOSITION dûment faite  par Diane Robichaud et 
adoptée à l’unanimité : 
 
IL EST RÉSOLU d’approuver la participation des élèves 
volontaires du deuxième et troisième cycle de l’école à un tour du 
silence le 15 mai 2013.  L’organisme s’occupera de l’organisation 
de l’événement et de la sécurité. 
 

CÉ-12-13-43 8.Photos scolaires, approbation 
 
SUR PROPOSITION dûment faite par  Sandra Cournoyer et 
adoptée à l’unanimité : 
 
IL EST RÉSOLU d’approuver le choix de SPEC Photo comme 
photographe pour les photos scolaires 2013-1014. 
 
9. Campagne de financement, approbation 
 

CÉ-12-13-44  SUR PROPOSITION dûment faite par Julie Carignan et adoptée à 
l’unanimité : 
 
IL EST RÉSOLU d’approuver la tenue d’une campagne de 
financement en novembre 2013 (chocolats et autres gâteries 
prépayés).  Les différents choix seront explorés au cours des deux 
prochaines rencontres. 

  
 
10. Parole :  
 
Parole au président : Retour sur la sécurité aux abords de l’école.  
M. Lewis a fait un exercice de sensibilisation auprès de certains 
parents délinquants.  Une approche a été faite auprès de la police 
afin qu’elle soit plus présente le matin et vers 17hrs. Évaluer la 
possibilité de mettre sur pied un comité de sensibilisation à la 
rentrée scolaire ou semaine de sécurité aux abords de l’école.  
Clarifier les zones 15 minutes ou autobus avec des panneaux avec 
flèches. Suggérer à la ville de mettre une zone sans arrêt devant la 
traverse piétonnière.  Vérification de la faisabilité du projet « petits 
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pas en bleu sur le trottoir ». Nous discuterons lors de la prochaine 
rencontre d’un plan d’actions pour l’allègement des sacs à dos 
pour la rentrée scolaire. 

 
Parole à la représentante du comité de parents : Une pétition a été 
distribuée pour mettre un frein aux compressions budgétaires et 
demander au gouvernement de faire de l’éducation une priorité.  
Un lien sera mis dans l’Alizé du mois d’avril vers la pétition.   

 
Parole aux enseignants : Les examens du ministère s’en viennent.  
Une mosaïque a été faite collectivement par l’ensemble de l’école 
sous le thème des mathématiques.  Une activité de décoration des 
portes de classes a eu lieu.  Le mois d’avril sera très occupé pour 
le troisième cycle.  Plusieurs activités extérieures auront lieu.  
L’activité Je lis partout aura lieu à deux reprises d’ici la fin de 
l’année.  Les auditions de la troisième édition du spectacle de fin 
d’année auront lieu prochainement.  Nous avons eu la visite de 
joueurs des Alouettes.  Le message qu’ils ont véhiculé était très 
enrichissant.  

 
Parole à la représentante du service de garde :   Cette semaine 
nous sortons à la cabane à sucre.  Il y aura aussi deux groupes à 
l’école.  Il y a en moyenne 200-220 élèves aux journées 
pédagogiques. 

 
Parole au représentant du personnel de soutien : Rien de spécial à 
souligner. 
 
Parole à la direction : Mme Viens était très heureuse d’avoir été 
choisie comme parent-bénévole.    Un parent a souligné 
l’excellence du plan de lutte à l’intimidation. 
 
11. Critères de sélection de la direction d’établissement, 
consultation  
 
Les critères de sélection de la direction d’établissement ont été 
révisés et seront retournés dans les prochains jours à Mme Lyne 
Richard par Alex Lewis. 
 
12. Divers : 
 
Date de la prochaine séance : 
 
La prochaine séance du Conseil d’établissement aura lieu le 29 
avril  2013 
 
 
13. Levée de la séance 
 
SUR PROPOSITION dûment faite par Roxanne Williams et 
adoptée à l’unanimité,  
 
IL EST RÉSOLU de lever l’assemblée à 21hrs25. 
 

 
 
____________________             ____________________ 
ALEX LEWIS                        LOUISE BOISVERT 
Président     Directrice 


